

PROMO MECHANICS

- 1. Promo shall run from October 15, 2021 to January 31, 2022.
- 2. The Promo is open to all existing and newly approved Metrobank World Mastercard, Metrobank Peso Platinum Mastercard, Metrobank Travel Platinum Visa and Metrobank Femme Signature Visa cardholders in good credit standing.
- 3. The Cardholder shall earn 3 Rewards Points for every P20.00 spend on his/her credit card account for each online purchase of goods or services. The Rewards Points are computed on a per transaction basis.
- 4. Rewards Points accumulated by both Principal and Supplementary cardholders shall be credited to the Principal's account every statement cycle.
- 5. Rewards points for the qualified transactions will be credited to the cardholders account within 2 months from transaction date.
- 6. Other transactions such as PayNow, Bills2Pay, Balance Transfer, Balance Conversion, Cash2Go, Cash Advance, mobile payment / mobile wallet transactions, online payment system and transactions with merchant category code of 6540 found in Metrobank's database (such as but not limited to GCash, PayMaya, GrabPay, Coins.ph, etc.) and all types of fees and penalties such as annual fees, interest and finance charges, late payment charges, etc. are excluded from this promotion.
- 7. MCC reserves the right to adjust the number of required points for Rewards as deemed necessary.
- 8. Rewards Points earned from the promo can be exchanged for rewards items specified in the relevant Rewards Catalogue, applied as payment for annual fees, converted to air miles or cash credits/rebates, or donated to charity.
- 9. Cardholder's right to use the Rewards Points is non-transferable. Accumulated Rewards Points are not convertible to cash. Other than their intended use in this Program, the Rewards Points hold no other commercial or financial value. Rewards Points redeemed cannot be converted back to Rewards Points.
- 10. The use of the Metrobank Credit Card in connection with this promo is subject to the Terms and Conditions governing the issuance of Metrobank.

DTI Fair Trade Permit No. FTEB-129002 Series of 2021